104737

## CORSALEM S.A. (CORPORACIÓN SALEM)

Guayaquil, 30 de mayo del 2008

Señor Ingeniero XAVIER JOSÉ SALEM ANTÓN Ciudad.-

De mis consideraciones:

Def. 66455. 4.01

Cumplo en informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de CORSALEM S.A. (CORPORACIÓN SALEM), en sesión llevada a cabo el día de hoy, resolvió reelegirlo GERENTE GENERAL de esta compañía, por el período de cinco años, confiriéndole además de las facultades que establece el artículo Vigésimo Quinto del estatuto social, el ejercer individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

KARINSA S.A. -(actualmente CORSALEM S.A. (CORPORACIÓN SALEM)- se constituyó mediante escritura pública celebrada ante el Notario Dr. Piero Gastón Aycart Vicenzini el día 17 de mayo del 2001, e inscrita en el Registro Mèrcantil del cantón Guayaquil el 19 de junio del mismo año.

Mediante escritura pública celebrada ante el Notario Vigésimo Quinto del cantón Guayaquil Dr.Segundo Ivole Zurita Zambrano el día 20 de mayo del 2002, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 30 de julio del 2002, la compañía cambió su denominación social de KARINSA S.A. a CORSALEM S.A. y reformó el estatuto social. Mediante escritura pública celebrada ante el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil Dr.Piero Gastón Aycart Vicenzini el día 3 de febrero del 2003, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 14 de mayo del mismo año, la compañía cambió su denominación social de Corsalem S.A. a CORSALEM S.A. (CORPORACIÓN SALEM)., y reformó el estatuto social.

Atentamente,

SRA. MARÍA ELENA HANZE ANTÓN DE SALEM

Presidenta Ad-Hoc de la Junta

ACEPTO EL CARGO.- Guayaquil mayo 30 del 2008.

ING. XAVIER JOSÉ SALEM ANTÓN

C.I.090891227-2

Nacionalidad: Ecuatoriana

Domicilio: Boyacá No. 1302 y Vélez

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha treinta de Mayo del dos mil ocho queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía CORSALEM S.A. (CORPORACION SALEM), a favor de XAVIER JOSE SALEM ANTON, a foja 62.466, Registro Mercantil número 11.045.

ORDEN: 27440

REVISADO POR



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN **REGISTRO MERCANTIL** 

**DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA**